1. Jana ima 10 novoletnih okraskov. Razdelila jih bo v
Skatle. V vsako Skatlo bo dala 5 okraskov. Koliko Skatel
bo potrebovala'? (Zlagaj eno zraven druge. Zacni kot
kaze puscma




2. Na Solskem dvoriScu se je ;
kepalo 25 otrok. Vsi so se razdelili
v skupine po 5.

Koliko skupin so oblikovali?

Racun: 25:5+=

Odgovor: Oblikovali so



3. Prepi8i v zvezek in dopolni.

, ker je x5=40

, ker je x5=15

15 : 5=
5 5=
50 : 5=

, ker je x5=5
, ker je x5 =150

, ker je x5=35




4. PrepiSi v zvezek in dopolni.

:h =7 ,kerje2x5=__

: h =70 kerje10x5=____

,kerje9x 5=
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5. Prepi8i v zvezek in dopolni.

=/|O , ker je 10 x =50

20 : = 4 , ker je 4 x =20
30; :6 , ker je 6 x = 30

— X 5  kerje2x5=

. 5 ,kerje 5x5=




